

我家自来水咋发白

自来水公司:有漂白剂,不影响正常饮用

本报泰安6月4日讯(记者 刘来) 4日,金星小区居民反映,家中自来水有点发“白”,担心水质有问题只好买水喝。自来水工作人员解释,水中添加了漂白剂,不影响正常饮用。

4日下午,记者在金星小区6号楼居民王先生家看到,刚从水龙头接出来的自来水泛着些白色物质,沉淀一会儿水才变清。“搬到这里快两个月了,一直是这样。”王先生说,担心水质有问题,一直买水喝。自来水只用来洗菜、拖地、洗衣服。

7号楼陈先生告诉记者,在该小区7年多,自来水经常出现这种情况。

金星社区居委会工作人员说,家里的自来水也有类似情况,但一直正常饮用。

泰安市自来水公司工作人员解释,金星小区居民家中自来水发白是因为水中添加了氯和漂白剂,不影响正常饮用。“自来水从取水、净化、过滤出厂等多个环节都有严格的要求,保证进入市民家中的自来水安全。”自来水公司定期对各个地段的自来水进行抽检,确保安全卫生。

社区是个大家庭,每天有各种各样事情上演,如果您身边有什么烦心事、困难事等,可拨6982110热线,本报将尽最大努力解决。如果您身边有好事、新鲜事,也可联系我们。



刚接的自来水漂着浮白色物质。本报记者 刘来 摄



表演者多是喜欢戏曲的退休人员。本报记者 孙静波 摄

岱庙街道社区文化艺术节挺热闹

“家门口听戏，早早占个座”

本报泰安6月4日讯(记者 孙静波)

雍容华美的京剧,轻柔婉转的越剧,悠扬委婉的黄梅戏……6月1日,岱庙街道办事处12名戏曲爱好者,在岱西广场表演戏曲经典唱段,这是社区文化艺术节大型演出中的一项。

1日晚上7时,岱西社区张女士刚吃完饭,就搬着板凳来到岱西广场。“我是老戏迷,以前看光盘看电视,今天终于能在家门口听戏了,早早来占个座。”

不到20分钟,广场上就围满听戏的市民。本次演出人员里年龄最大的毕秀锦,忙着整理戏服。“年轻时我喜欢听戏,有空就跟着光盘学,那时需要照顾

家庭没太多时间,退休后专门学习唱戏。”毕秀锦说。

田松是豫剧爱好者,也是夕阳红艺术团的组织者。“老伴是风琴、扬琴、电子琴爱好者,家人对我很支持,现在人们生活水平提高了,还需要精神生活来调节,很高兴能给社区居民带来快乐。”

岱庙街道文化站站长赵大齐说,本次社区文化艺术节主题是“文化连万家,幸福一家人”,从4月份开始到8月份结束,期间举办各类文化培训,书法笔会,家庭才艺展示,百家宴等一系列活动。“计划每月举办大型文艺活动,每周组织居民参与小活动。”